

Stimați colegi,

[ESNSurvey](#) este unul dintre cele mai importante proiecte ale Erasmus Student Network. Aflat la ediția a-15-a, chestionarul urmărește monitorizarea implementării programelor de de mobilitate, cu accent pe programul Erasmus+, îmbunătățirea accesului studenților la mobilități și creșterea calității mobilităților.

Chestionarul are în vedere principalele priorități ale politicilor în învățământul superior la nivel European, cum ar fi prioritățile programului Erasmus+ și inițiativa Alianțelor de Universități Europene. Acesta a fost elaborat cu sprijinul EAIE (Asociația Europeană pentru Educație Internațională), ACA (Asociația de Cooperare Academică), IAU (Asociația Internațională a Universităților), EUF (Fundația Universitară Europeană), dr. Ewa Krzaklewska (Universitatea Jagiellonian), dr. Cristof Van Mol (Universitatea din Tilburg) și al rețelei de cercetători ENIS.

Concluziile chestionarului anterior sunt publicate în raportul disponibil la [acest link](#) și prezintă recomandări pentru toate părțile implicate în mobilitățile pentru studenți.

Unul dintre principalele obiective ale chestionarului din acest an urmărește analizarea diferitelor moduri de implementare a programelor de mobilitate, în diferite țări, prin crearea de comparații, identificarea bunelor practici și a domeniilor care pot fi îmbunătățite.

Chestionarul se adresează următoarelor 3 grupuri țintă principale:

1. studenți care au participat la o mobilitate începând cu luna august 2021;
2. studenți internaționali, înmatriculați la un program de studiu full-time, care au participat la o mobilitate începând cu august 2021 (inclusiv proaspăt absolvenți);
3. studenți care nu au participat la o mobilitate.

ESN își propune să prezinte rezultatele chestionarului până la începutul lunii septembrie 2023 și să publice raportul până la sfârșitul anului 2023. Rezultatele vor fi diseminate în 44 de țări în care ESN activează.

Întrucât rezultatele vor fi relevante atât pentru instituțiile de învățământ superior, cât și pentru activitatea noastră în domeniul mobilităților pentru studenți, adresăm universităților participante la programul Erasmus+ invitația de a sprijini ESN în promovarea ESNSurvey XV în rândul studenților.

Chestionarul este disponibil la adresa <https://esnsurvey.org/survey>. Pentru completarea acestuia de către studenți, am creat pentru universități o serie de materiale disponibile la [acest link](#).

[Erasmus Careers](#) este proiectul finanțat de Comisia Europeană pentru măsurarea impactului mobilităților Erasmus+ asupra dezvoltării carierei studenților și pentru îmbunătățirea sprijinului oferit de universități studenților, pe perioada mobilităților Erasmus+. Sondajul Erasmus Careers poate fi completat urmând [acest link](#).

Mulțumim pentru deschidere și sprijinul acordat echipei ESN! În cazul în care aveți întrebări nu ezitați să mă contactați.

Cu deosebită considerație,

Iulia Ghimpețeanu
Președinte ESN România
president@esn.ro

